

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

г. Рязань

от

5 июля 1956

150 спектаклей на селе

Коллектив театра Юного зрителя, находясь на летних гастролях, закончил обслуживание северных районов области и в настоящее время продолжает показывать свои спектакли в южных районах. За два месяца гастролей театр побывал в 20 районах и показал 150 спектаклей, на которых присутствовало 60 тысяч человек.

Не ограничиваясь показом спектаклей в районных центрах, коллектив театра часто выезжает в сельские и колхозные клубы, где на его представлениях присутствуют животноводы, механизаторы, труженики колхозных полей. За время гастролей таких выездов было сорок.

Тепло встречались работники театра с животноводами колхоза «Новая жизнь» Ерахтурского района, с доярками сельхозартели «Дело Октября» Ижевского района. Им были прочитаны лекции «О счастье и мечте», а затем их пригласили на спектакли «Если в сердце весна» и «Выигрыш».

Впереди у театра Юного зрителя еще месяц гастрольных поездок. За это время он обслужит 9 районов, поставит 40 спектаклей, на которых побывает около 15 тысяч тружеников сельского хозяйства нашей области.

И. ЕКАТЕРИНИЧЕВ.